Tenez compte des encheres
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Entame 7 de P,
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

2P 1C2Ket3 T soit 8 levées ;

Quel enseignement tirer des encheres ; E qui est intervenu par un Landy, posséde un bicolore
majeur et la majorité des points manquants et I'impasse au R de C est sans doute vouée a
I’échec. La solution, remettre E en main pour 1’obliger a jouer C sous son R

On prend de la D de P et on joue la D de T, E prend et rejoue P que I’on prend de I’As ; on
tire trois tours de T sur lesquels E défausse 2 petits C

On tire As et R de K et on sort a P . E peut bien encaisser 3 P mais devra livrer 2 levées deux
C.
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